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Sessão Ordinária no 040/2025 

QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025. 

4) Aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão Ordinária, 
sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, secretariado pelai 
vereadora Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Carlene Coelho Araújo, Cauã Victor 
Raulino de Sousa, Marcos de Lima Sousa, Francisco Nacélio da Silva Lima,
Francisco de Paulo Coelho, Francisco Warney Barros, Celso Ribeiro da Costa, -‘ 1' 
Antônio Leonardo Maciel da Silva e Joel da Silva Morais. Ato contínuo, o ,.---
presidente inicia a sessão saudando a todos, convida-os a fazer a oração do 
Pai Nosso, dedicad9 a todos os diretores escolares do nosso município, pela 
passagem do dia lem homenagem a estes. Em seguida, solicita à ia 

Secretária, Marta Mendonça, que autorize a leitura da ata da Sessão 
anterior, que, após ser lida e apreciada, obteve aprovação unânime. Com os 
trabalhos conduzicOs pela ia secretária, de acordo com o artigo 44 da Lei 
Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a 
leitura das seguintes matérias: Pareceres de nos 0111e 021/2025, 
das Comissões 'de Finanças/Tributação e Constitifição/justiça, 
ambas tratando favoravelmente ao Projeto de Lei no 033/2025, do 
Poder Executivo 
Reparcelamento 
Ceará, com seu R 
tratam os arts. 
Transitórias — 
Constitucional n 
022/2025, da C 
do Poder Execut 
Regime de Previ 

Municipal, que Dispõe sobre o Parcelamento 
e Débitos do Município de Capistrano, Estado d 
gime Próprio de Previdência Social — RPPS, de qu 
15 e 117 do Ato das Disposições Constitucionais 
DCT, com a redação conferida pela Emenda 
136, de 09 de setembro de 2025. Parecer no 

3, opinando em favor Projeto de Lei no 032/2025, 
vo Municipal, que "Dispõe sobre a Instituição do 
ência Complementar no Município de Capistrano e 

dá outras providencias". Ato contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. Na vez, a vera. Marta 
Mendonça faz seus cumprimentos; agradece ao legislativo e a representação 
o sindicato pela 1:articipação e organização da reunião, no dia anterior, 
tratando das matérias pautadas, com base no diálogo e nas melhores 
decisões para o nosso povo. Solicita ao secretário da Educação, em nome 
das mães dos alunos, o conserto do ônibus escolar da Serra do Vicente. 
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Depois, o ver. Nacélio saúda a todos; justifica sua saída após o término da 
última Sessão, não ficando para a Audiência Pública realizada, pois tinha 
compromisso com o seu time, que estava a jogar. Assim como não pôde 
participara da reunião citada acima, pela colega Marta, pois ele estava em 
Fortaleza. Comunica da inauguração, na semana passad da Sala da 
Receita Federal, enh nosso município; o que será de grand valia para o 
atendimento popular. O ver. Ivan da Lagoinha reforça da importância e 
necessidade da Sala da Receita Federal para o nosso município. Parabeniza 
ao prefeito, juntamente com a secretaria do Meio Ambiente do municipal e 
secretaria do Estado pela busca e luta em defesa da causa animal. E 
comunica que, no próximo dia 18, haverá, na praça da prefeitura, uma 
importante ação erh prol da causa animal. Em seguida, o ver. Dr. Warney 
Barros faz suas saudações; apresenta felicitações aos colegas ver. 
Marquinhos, Sr. 3 sé Adahil e a nossa servidora Solange pela recente 
passagem do aniv rsário de ambos. Parabeniza também aos membros do 
Conselho Tutelar d Capistrano por serem agraciados com o Selo Ouro, pela 
Assembleia Legisla iva do Ceará. E, ao falar do maior evento festivo a ser 
realizado em Capi trano, no próximo dia dezenove, que será o show com a 
participação da cahtora Joelma e do grupo Seu Desejo, afirma preocupar-se 
com dois aspectos primeiro, sobre a questão do estacionamento, perante a 
grandeza do evento; e, em segundo, é sobre a causa dos nossos 
barraqueiros e vendedores ambulantes, quanto à oportunidade e permissão 
de trabalho para ambos, com suas vendas de alimentos e bebidas. O ver. 
Ivan assegura que nossos barraqueiros serão oportunizados; mesmo 
porque, os portões estarão abertos ao público. Assim também fala o ver. 
Nacélio dizendo acreditar que jamais os barraqueiros ficariam de fora de um 
evento deste, pois é destas vendas que eles tiram o seu sustento. E afirma 
que tudo está a ser organizado para o citado show. Novamente com a 
palavra, a vera. Marta fala do esforçado trabalho das meninas (Andrea e 
Emanuela) do GERCAPE, destacando da confecção das identidades, uma 
ação fundamental e necessária, diante da demanda popular. Na certeza de 
que o ato será acelerado, em breve. Prosseguindo com a presente Sessão, 
regimentalmente, o presidente passa à ORDEM DO DIA, levando à 
discussão o Projeto de Lei no 032/2025, do Poder Executivo 
Municipal, acima mencionado, já esclarecendo sobre o mesmo; 
seguido do ver. Dr. Warney que também faz seus comentários, 
destacando não haver muito que discutir, tampouco, problemáticas; 
ainda assim, explana, com vasta didática, sobre o PL pautado. O ver. 
dei. Joel Morais faz suas saudações e também opina sobre o PL em 
debate, arrobustando o que foi exposto pelo colega Dr. Warney. Em 
seguida, o presidente coloca em votação o referido PL de n° 
032/2025, e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Continuando, 
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leva à discussão o Projeto de Lei no 033/2025, do Poder Executivo 
Municipal, acima apresentado. A vera. Carlene Coelho, relatora da 
CFT, faz vasta justificativa do parecer favorável ao PL em questão. 
Reconhecendo não haver irregularidades. Da mesma forma, fala o 
Dr. Warney, relator da CC3, representando os demais membros. No 
ensejo, comenta, detalhadamente, sobre a atual conjuntura 
econômica do FMSS de Capistrano, e trazendo questionamentos 
sobre como o m 
não desejar pr 
seriedade de no 
municipais, se p 
estarem atentos, 
seja inserida a e 
forma democrá 

smo continuará a ser gerido. E, principalmente por 
judicar o nosso município, e por torcer pela 
so FMSS, é que, embora angustiado pelas práticas 
siciona em favor deste PL. Contudo, conclama para 
quando da aprovação da Lei Suplementar, pra que 
colha do Diretor do Fundo de Previdência, de uma 
ca, sendo escolhidos pelos próprios servidores, 

ativos e inativos. No intuito de que os erros atuais sejam evitados. 
Ventila ainda a ideia de que a contribuição de aposentados e 
pensionistas venha ser a partir de três salários mínimos. E solicita o 
apoio de todos, para tanto. Na oportunidade, o ver. Del. Joel Morais 
suplementa o discurso do colega. O presidente destaca da grande 
oportunidade dos citados parcelamentos dados pelo país aos 
municípios com Fundo próprio de Previdência, no intuito de que 
estes venham crescer. E diz da importância de que tudo seja 
acompanhado. E, inclusive, juntamente com o ver. Marquinho é 
membro do Conselho. No ato, o ver. Dr. Warney já se habilita para 
representar este legislativo, quando da próxima escolha do citado/
conselho. Logo após, posto em votação, o referido Projeto de Lei O 
033/2025, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, verificando quel 
nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária; antes marcando a próxima para quarta-feira, dia 19 de 
novembro de 2O5. 
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